
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, обвиняемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 51-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки в гостях у знакомого, там же присутствовал председатель поселка по вопросам ЖКХ, который спросил у обвиняемого, когда тот оплатит долг за электроэнергию. Из-за этого между ними произошел словесный конфликт, во время которого должник металлическим ломом несколько раз ударил 55-летнего председателя по голове. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Обвиняемый в это время ушел к себе домой. От полученных повреждений мужчина скончался. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1144408>